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Hailuodon Portti -hankkeen 
esittelyterveiset
Tervehdys! Olen Teemu Kettunen ja aloitin 
tammikuun lopussa Hailuodon Portti -hankkeen 
projektipäällikkönä. Olen kotoisin Kempeleestä ja 
tätä nykyä asustelen Oulussa. Koulutukseltani olen 
aluekehitykseen erikoistunut maantieteilijä (FM) ja 
valmistuin Oulun yliopistosta kesällä 2023. 

Hailuoto on minulle tuttu paikka opintojeni kautta, 
sillä suoritin syksyllä 2020 yhdyskuntasuunnittelun 
sivuaineen, mihin kuuluneilla kuntasuunnittelun 
ja yhdyskuntasuunnittelun erikoiskursseilla olin 
mukana laatimassa Hailuodon maankäytön 
kehityskuvaa 2040. Myöhemmin tein myös pro 
graduni Hailuodosta ja aiheenani oli Monipaikkaisten 
asukkaiden paikkasuhteet kunnan kehittämisessä: 
esimerkkitapauksena saaristokunta Hailuoto. 
Hailuodossa minua on kiinnostanut erityisesti saaren 
uniikki luonne, tietynlainen rauhallinen elämänrytmi 
kaupungin läheisyydessä sekä luonnonympäristö.

Aiemmin olen työskennellyt Etelä-Pohjanmaan 
liitossa maakuntakaavoituksen parissa sekä 
ilmastonmuutokseen sopeutumista edistävässä 
hankkeessa. Opiskeluaikana työskentelin myös 
arkkitehtuurin yksikön hankkeessa, joka tähtäsi 
arkiliikkumisen olosuhteiden kehittämiseen 
yhdyskuntasuunnittelussa.

Harrastuksena minulla on liikunta eri muodoissa. 
Käyn kerran viikossa pelaamassa sählyä ja näin 
talvisin tulee hiihdettyä sekä pelailtua silloin tällöin 
jääkiekkoa. Lähellä sydäntäni on myös luonto 
ja luonnossa liikkuminen. Kalastusta harrastan 
myös kesällä ja talvella. Kesällä olisi hienoa päästä 
kokeilemaan Hailuodon retkeilymahdollisuuksia.

Hailuodon Portti -hanke on Euroopan alue-
kehitysrahaston (EAKR) osarahoittama selvityshanke, 
jonka rahoittavana viranomaisena on Pohjois-
Pohjanmaan liitto. Hankkeen kesto on yksi vuosi.
Hankkeen tavoitteena on selvittää ja havainnollistaa 

toteuttamishankkeita varten Hailuodon Portti 
-vierailukeskuksen toteuttamisvaihtoehdot, Hailuo-
don lauttasataman ja Huikun kalasataman alueen 
kehittämisvaihtoehdot sekä pitkäaikaisia vaikutuksia 
tuottavaa elinkeinojen kehittämistä, erityisesti 
alkutuotanto ja pk-yritystoiminta. Painopisteinä 
ovat paikallinen elintarviketuotanto, vastuullinen 
matkailu sekä paikalliskulttuuri ja -historia. 

Hankkeen vaihtoehdot perustuvat Oulun 
yliopiston arkkitehtuurin opiskelijoiden idea-
kilpailun tuloksiin. Tavoitteita työstetään 
paikallisten elinkeinotoimijoiden, yhteistyö- ja 
sidosryhmätahojen sekä investorien kanssa muun 
muassa palvelumuotoilun menetelmiä hyödyntävien 
työpajojen, kyselyiden, teemakeskustelujen sekä 
yhteiskehittämisen avulla. 

Hankkeesta voi lukea lisää sen nettisivuilta: 
hailuoto.fi/hankinnat/hailuodon-portti

https://hailuoto.fi/hankinnat/hailuodon-portti/
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On osallistuvan budjetoinnin 
aika - asukkaiden ja vapaa-
ajan asukkaiden ideoille jaossa 
10 000 euroa
Kunta edistää asukkaiden ja vapaa-ajan 
asukkaiden osallisuutta ja vaikuttamismahdolli-
suuksia osallistuvalla budjetoinnilla vuonna 
2026. Kuntalaisilla ja vapaa-ajan asukkailla on 
mahdollisuus ideoida ja päättää äänestämällä  
10 000 euron määrärahan käytöstä. Vuoden 2026 
teema on vapaa. 

1.	 Ideointivaiheessa 27.2. – 16.3.2026 ehdotetaan 
omia ideoita toiminnasta tai kohteesta, johon 
kunnan tulisi käyttää/ohjata osallistuvan 
budjetoinnin määräraha 10 000 euroa. 

2.	 Ideoinnissa tulee huomioida, että käytettävissä 
oleva määräraha riittää idean toteuttamiseen. 
Kaikki ideat otetaan vastaan ja kaikki arvioidaan. 
Toteuttamiskelpoiset viedään äänestykseen. 
Äänestämällä asukkaat/mökkiläiset päättävät, 
mitkä ideat toteutetaan. 

3.	 Kunta vastaa tai avustaa voittaneiden ideoiden 
toteuttamisesta. Voittaneet ehdotukset toteu-
tetaan vuoden 2026 aikana määrärahojen 
puitteissa. 

Voit lähettää ideasi joko sähköisellä tai paperisella 
lomakkeella. Paperilomakkeita saa kunnantalolta 
ja kirjastolta. Paperilomakkeet palautetaan 
kunnantalon postilaatikkoon tai postitse Luovontie 
176, 90480 Hailuoto, 16.3. klo 15.00 mennessä, 
kuoreen otsikko ”Osallistuva budjetointi”. 

Ideoiden toteutettavuuden arvioinnista vastaa 
kunnan lähidemokratiatoimikunta. Arviointi 
toteutetaan heti ideointivaiheen päättymisen 
jälkeen. Äänestysvaihe ideoiden toteuttamisesta 
käynnistyy huhtikuun alussa. 

Tiedotamme osallistuvan budjetoinnin 2026 etene-
misestä hailuoto.fi -sivustolla ja kuntatiedotteessa.

Osallistu ja vaikuta - edistetään yhdessä kaikkien 
osallisuutta! 

Pääset lomakkeeseen 
tästä linkistä tai  
oheisesta QR-koodista.

Lähidemokratiatoimikunta

Vuokra-asukkaille tiedoksi
Hailuodon kunnan vuokrasopimusehtojen 
mukaan vuokraa tarkistetaan kalenterivuosittain 
eIinkustannusindeksin muutosta vastaavasti. 
Vuokra-asukkaiden vuotuinen muutos lasketaan 
tammikuun indeksien perusteella. 

Vuoden 2026 tammikuun indeksi on poikkeukselli-
sesti pienempi kuin vuoden 2025 tammikuun 
indeksi. Vuokrasopimusehtojen mukaisesti vuokraa 
ei kuitenkaan alenneta, joten vuoden 2026 vuokrat 
pysyvät samalla tasolla kuin vuoden 2025 vuokrat.

Tekniset palvelut
Hailuodon kunta  
tekninen@hailuoto.fi

Kirkonmäen ladut
Seurakunnan asuntojen jätevesiviemärissä on 
vikaa, minkä seurauksena jätevesikaivo joudutaan 
käymään tyhjentämässä muutaman päivän välein.

Kaivolle pääsee ajamaan traktorilla vain latuja pitkin, 
minkä vuoksi osaa Kirkonmäen laduista ei saada 
ylläpidettyä hyvässä hiihtokunnossa. Tilanne jatkuu 
todennäköisesti samanlaisena koko lopputalven 
ajan. Jätevesiviemärin vian korjaamisesta vastaa 
Hailuodon Vesihuolto.

https://link.webropolsurveys.com/S/E293DA36891177A5
mailto:tekninen%40hailuoto.fi?subject=
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Nuorten kesätyöt
1.6.-31.7.2026
Hailuodon kunta tarjoaa 14-21-vuotiaille (myös 
tänä vuonna 14 täyttävät voivat hakea kesätöitä) 
ahkerille ja reippaille hailuotolaisille nuorille 
mahdollisuuden kesätöihin. 

Haettavana on kunnan tarjoamia töitä ja / tai 
kesätyösetelillä mahdollisuus saada töitä yrityksessä 
tai yhdistyksessä. Ihan kaikille hakijoille ei 
välttämättä kesätyöpaikkaa ole. Etusijalla ovat 8.-9. 
luokan päättävät oppilaat.

Yli 15 -vuotiaat voivat allekirjoittaa työsopimuksensa 
itse, alle 15-vuotiaan kesätyösopimuksen alle-
kirjoittaa vanhemmat tai heidän suostumuksellaan 
nuori itse.

Kunta tarjoaa nuorille eri palvelualueilla 
pääsääntöisesti kahden viikon mittaisia kesätöitä

•	 kiinteistönhoitoon 8 nuorta 2 viikon jaksoihin: 
kaksi nuorta 1.-14.6. 
kaksi nuorta 15.-28.6. 
kaksi nuorta 29.6.-12.7. 
kaksi nuorta 13.-26.7.

•	 siivoukseen koululle:  
yksi nuori 1.-14.6.

•	 kirjastoon:  
kaksi nuorta, joko 1.-14.6. tai 15.-26.6.

•	 päiväkotiin:  
kaksi nuorta, joko 1.-14.6. tai 15.-26.6.

•	 museolle:  
kaksi nuorta, joko 22.6.-5.7. tai 13.7.-26.7. 
Työaika keskiviikosta sunnuntaihin klo 12.00-18.00

Kunnan töihin haetaan kesätyöhakemuksella
hailuoto.fi/avoimet-tyopaikat/nuorten-kesatyo
pe 20.4.2026 mennessä. Hakemukseen merkitään 
toive työtehtävästä ja ajankohdasta. Myös se, milloin 
työ ei sovi, tulee laittaa hakemukseen.

Ennen kesää pidetään palvelualueittain yhteinen 
Kesätyö2026 -infotilaisuus, johon kesätyötä 
haluavan nuoren on osallistuttava. Ajankohta ja 
paikka ilmoitetaan myöhemmin.

Hakemus palautetaan sähköpostitse 
petri.partala@hailuoto.fi tai kirjeenä 
kunnan vapaa-aikatoimeen:
Hailuodon kunta
Vapaa-aikatoimi
Luovontie 176
90480 Hailuoto
Kuoreen merkintä Kesätyö 2026.

Tilinumero toimitetaan toukokuun aikana Hailuodon 
vapaa-aikatoimeen. Muistakaa tilata verokortti, 
vero.fi ja toimittakaa viimeistään toukokuun aikana 
alkuperäinen versio verokortista Petrille tai 
petri.partala@hailuoto.fi

Kesätyöseteli 2026
Jos kunnan ”duunit” ei kiinnosta, nuori voi hakea 
töitä myös kesätyösetelillä. Kesätyösetelillä 
Y-tunnuksen omaava yritys tai yhdistys voi työllistää 
nuoren kunnan tuella. Setelin arvo on 300,00 €.

Nuoren työsuhteen pituus tulee olla vähintään 60 
tuntia kesä-heinäkuun aikana, jotta kesätyöseteli 
voidaan myöntää. Nuori hakee työpaikkaa itse 
suoraan yrityksestä tai yhdistyksestä. Kun työpaikka 
on hankittu, nuori hakee Hailuodon kunnalta 
kesätyösetelin kesätyöhakemuksella. Kesätyöseteliin 
on jatkuva haku 1.8.2026 saakka. 

Hakemukseen merkitään kesätyöpaikka ja työpaikan 
yhteyshenkilön nimi yhteystietoineen (puhelin, 
sähköposti). 

Nuori voi käyttää kesän aikana kesätyöseteliä 
vain kerran. Hakemus palautetaan kunnan vapaa-
aikatoimeen, Luovontie 176, 90840 Hailuoto.

Kesätyöseteliohje työnantajalle

Työnantaja tekee kirjallisen sopimuksen 
nuoren kanssa ja kesätyöstä on maksettava 
ko. alan työehtosopimuksen mukainen palkka.
Kesätyöllistämiseen tarkoitettu summa tulee käyttää 
kokonaisuudessaan nuoren palkkakustannuksiin. 

Tuki maksetaan työnantajalle jälkikäteen hakemusta 
vastaan. Hakemuksen liitteiksi vaaditaan työsopimus 
ja palkkatodistus, josta selviää tehdyt työtunnit.

Kesätyösetelitukihakemukset tulee laskuttaa 
kunnalta viimeistään 31.10.2026.
Lisätietoja kesätöistä 044 4973 566 
petri.partala@hailuoto.fi

https://hailuoto.fi/avoimet-tyopaikat/nuorten-kesatyo
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Senioriliikunta 2026
maanantaisin           
•	 kuntosali klo 6.00-10.30
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, 

miehet klo 8.30-9.15    
tiistaisin  
•	 kuntosali, klo 8.30-12.00, ohjaus tarvittaessa klo 

10.15-11.15
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumppa, 

naiset 9.30-10.15
keskiviikkoisin 
•	 yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö parittomina 

viikkoina kirkon tai parillisina Saarenkartanon 
pihalta  

•	 boccia klo 11.30-12.45 liikuntahallilla 
torstaisin 
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00 
perjantaisin 
•	 kahvakuula- ja kuminauhajumppaa  

klo 9.30-10.15
•	 sisä-curling klo 10.15-11.15 (alkaa 13.3.)

Jos tarvitset ohjausta mm. kuntosalilla tai omato-
imisen liikunnan aloittamisessa, ole yhteydessä: 
petri.partala@hailuoto.fi tai 044 4973 566

Virkistysuimala Zimmarin 
seniorikortti - hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 
	 65 -vuotta täyttäneille senioreille 
	 omaehtoiseen liikuntaan 
•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy erityisryhmien 
	 vesivoimisteluihin (terveyskeskus, 
	 kansalaisopisto)  
•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 
	 14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta, 
	 alennukseen oikeuttava todistus näytettävä 
	 kassalla (työeläkekortti tai kelakortti) 

Kuusi vinkkiä liukastumisen estoon 
ja turvalliseen talviliikkumiseen. 
Huolehdi näistä jo etukäteen:

•	 Liikunta ylläpitää liikkumiskykyäsi ja 
tasapainoasi.

•	 Hyvät jalkineet ovat tukevat ja 
turvalliset sekä pitäväpohjaiset. 
Käytä nastakenkiä tai kiinnitä 
liukuesteet jalkineisiin.

•	 Apuväline tuo varmuutta 
liikkumiseen sekä vähentää 
mahdollista kaatumisen pelkoa.

Lisäksi muista nämä silloin, kun 
lämpömittari näyttää nollaa tai 
miinusta:

•	 Kotipihan turvallisuudesta voit 
huolehtia auraamalla kulkureitit 
lumesta ja hiekoittamalla kulkuväylät.

•	 Kiire pois, niin riski liukastua on 
pienempi. Pidä maltti mukana ja 
varaa aikaa matkoihisi.

•	 Keskity kävelemiseen ja pystyssä 
pysymiseen. Ennakoi kulkureittisi ja 
pidä puhelin taskussa tai laukussa 
ulkona liikkuessasi.

Katso lisää vinkkejä liikkumisen 
turvallisuuden lisäämiseen liukkaalla 
kelillä kotitapaturma.fi-sivuilta.

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
http://kotitapaturma.fi


s. 6 Tiedotteet

Hailuodon kuntatiedote 2.3.2026

 

 

VAPAITA 
ASUNTOJA 
os. Luovontie 198, 90480 Hailuoto 
Hailuodon kunnalla on yksiöitä ja kaksioita heti vapaana tai pian 
vapautumassa, kysy lisää! 

Saarenkartanon vierestä löytyy yksiöitä (27–38 m2), jonka 
huoneistoissa on huomioitu mahdolliset liikuntarajoitteet. 
Asunnoissa asuu enimmäkseen ikäihmisiä ja Pohde ylläpitää 
viikoittaista kerhotoimintaa yhdessä pihapiirin rakennuksessa. 
Huoneistoihin on mahdollista ostaa myös kotihoidon palveluita. 

VAPAANA 02/2026 

Yksiö 27 m2 ……………… 321,25 € 
Yksiö 30 m2 ……………… 371,19 € 
Yksiö alkovilla 38 m2….452,29 € 

 
MUUT KOHTEET: 
Kaksio 42m2 …..…………511,26 € 

Lisätietoja ja 
asuntoesittelyt: 

Tanja Pirttikoski     
p. 040 683 7864 

tanja.pirttikoski@hailuoto.fi 

Vuokrahinnat 
321,25 - 452,29 €/kk 
sis. kaukolämpö ja 

vesimaksu. 

 

 

 

Valtion tieverkosta ja sen kunno-
ssapidosta voi antaa palautetta 
Palauteväylän kautta. Palautteen 
lisäksi palvelun kautta voi ilmoittaa 
ongelmista tai tehdä ehdotuksia 
valtion omistamiin väyliin liittyen. 
Lisäksi palvelusta näkee muiden 
antamat palautteet ja ilmoitukset.  
www.palautevayla.fi

Tieliikenteen akuuteissa häiriötilan-
teissa on soitettava tienkäyttäjän lin-
jalle (0200 2100 (pvm). Esimerkiksi 
silloin, jos tie on vaarallisen liukas tai 
muusta syystä vaarallinen. Tieliiken-
nekeskuksen päivystäjä välittää 
ilmoitukset alueurakoitsijalle, joka 
päättää tarvittavista toimenpiteistä 
tielle asetettujen laatuvaatimusten 
perusteella. 

Tienkäyttäjän linjalle voi soittaa 
myös 112 Suomi -sovelluksen kaut-
ta, jolloin soittajan sijainti välittyy 
puhelun mukana. Tarkista kartalta, 
kenen vastuulla käyttämäsi tie tai 
pyöräilyväylä on. Kartan käyttöohjeet 
löytyvät Palauteväylästä.

http://www.palautevayla.fi
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Huikun sillan kannen raudoitus- ja muottityöt ovat  
viimeistelyä vaille valmiina. Maaliskuulla tehdään reunapalkin  
muottia ja kannen varustelua. Kannen valu on vuorossa myöhemmin 
keväällä, kun säät lämpenevät.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun sillan kannen raudoitustyöt olivat 

loppusuoralla helmikuun lopulla.

Lue lisää työturvallisuudesta 
ja perehdytyksestä kiinteän 

yhteyden työmaalla:

Hailuodon kiinteän yhteyden työmaalla on 
työskennellyt hankkeen rakentamisen aikana 
työntekijöitä yli 250 yrityksestä. Työntekijöitä 
on perehdytetty tähän mennessä yli tuhat, ja 
hankkeen lopussa määrä on arviolta 1 200 ja  
1 300 välillä.

Hyvä perehdytys on yksi laadun ja työturval-
lisuuden takeista. Perehdytys järjestetään 
kaikille uusille työntekijöille ja niille, jotka ovat 
olleet työmaalta pois vähintään kaksi kuu- 
kautta.

Turvallisuus tehdään yhdessä

Meri työmaan ympärillä tarkoittaa monella 
tapaa haastavia olosuhteita – tuulta, kylmyyt-
tä, kosteutta ja liukkautta. Turvallisuus on yksi 

hankkeen avaintulosalueista, joissa onnistu-
misesta seuraa taloudellinen palkkio allianssin 
osapuolille.

Turvallisuutta mitataan tapaturmataajuudella 
ja turvallisuushavaintojen määrällä. Turvalli-
suuskulttuurin luomisessa kiinteän yhteyden 
työmaalla on onnistuttu. Tapaturmattomia yli 
100 päivän ajanjaksoja on saatu juhlia kakku-
kahveilla useampaan kertaan.
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Hailuodon metsästysseura 
järjestää perheiden yhteisen 

ulkoilutapahtuman: 

Hyypällä 2.3.2026 
klo 13.00 alkaen!

Luvassa mukavaa yhdessäoloa, 
hiihtoa, mäenlaskua yms. 

Metsästysseura tarjoaa 
nuotiomakkarat ja lämmintä juomaa!

Tervetuloa!

Valtakunnallinen
Marttailuviikko 23.-29.3.2026

teema: ravintokuidut

Martta-ilta, maaliskuu
aika: maanantai 23.3.2026 klo 17-19

paikka: Luotosali, Luovontie 176
teema: Kujan tilan ja lähiruokatuotteiden esittely 

ja Luovon Marttojen vuosikokous

Aloitamme illan kaikille avoimella tilaisuudella klo 
17-18: Kujan tilan ja lähiruokatuotteiden esittely.

Luovon Marttojen vuosikokous kello 18-19;
kutsut lähetetään jäsenille erikseen.

Martta-ilta, huhtikuu
aika: maanantai 20.4.2026 klo 17.30-19

paikka: Luotosali, Luovontie 176
teema: tutustumme langanvärjäykseen lasipurkissa

Tule tutustumaan ja oppimaan miten värjätä 
lankoja luonnonväreillä lasipurkissa.

Kaikille avoin
Ruokaa retkelle-kurssi

aika: lauantai 23.5.2026 klo 12-15
paikka: Koppakota, Tukkitie, Hailuouto

kouluttaja: Heli Similä, Pohjois-Pohjanmaan Martat
Lisätietoja ja ilmoittautumisohjeet myöhemmin.

Metsä ja lähiluonto tarjoavat mitä parhaimmat 
puitteet fyysisen ja henkisen hyvinvoinnin 

lisäämiselle. Luontoretki paranee entisestään, 
kun mukaan pakataan maittavat eväät joko 

valmiiksi syötävässä muodossa tai taukopaikalla 
valmistettavaksi. Kurssi tarjoaa vinkkejä ja 

elämyksiä niin sinulle, aloitteleva retkeilijä, kuin 
kokeneemmallekin eräkonkarille.

Tervetuloa kaikki mukaan – meidän 
Marttojen tapahtumiin !

FB: Luovon Martat | IG: luovonmartat
web: luovon.marttayhdistys.fi

martatluovon@gmail.com

Luovon Martat

http://luovon.marttayhdistys.fi
mailto:martatluovon%40gmail.com?subject=
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Osmo orava on kadottanut kotipesänsä pääsiäisen 
ajaksi 3.4.-6.4. Missä Osmo luuraa? Etsi kuvan 
perusteella missä Osmo on ja osallistu arvontaan 
kirjoittamalla nimesi ja puhelinnumerosi vihkoon.
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Hailuodon kuntatiedote 2.3.2026

Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Palveluasiantuntijat  
Kirsi Nevala, sivistys, koulu 040 5412 472
Riitta Tero, sivistys, koulu 040 6837 506
Tanja Pirttikoski, tekninen 040 6837 864
Minna Tausta, hallinto 040 5966 844 (tekstiviesti)
Hilkka Kettunen, talous- ja henkilöstö 040 6832 556

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon digituki ja viestintäsuunnittelija 
Jere Kangas 040 1527 588

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon Portti projektipäällikkö 
Teemu Kettunen 040 1868 357

Maaseutupäällikkö Ulla Kokko 040 6248 073

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema vastaanotto  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.
Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.
Hailuodon hammashoitola  Puh. 044 497 3545  
ti–to klo 8.15–16, pe klo 8.15–13.30. Kiireellinen hoito 
Kempeleen hammashoitolassa puh. 08 669 2711  
ma klo 7.30–16.
Hoitotarvikejakelu torstaisin klo 14–15 Hailuodon  
sosiaali- ja terveysasemalla
Neuvola ja kouluterveydenhuolto  Puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00 
Lapsiperheiden palveluohjaus  Puh. 08 669 3700  
ma–pe klo 8–11
Aikuisten sosiaalipalvelujen neuvonta  
Puh. 08 669 4400 ma–pe klo 9–12
Päihdepalvelut  Puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16,  
pe klo 8–15
Mielenterveyspalvelujen ensilinja  Puh. 08 669 3900 
ma–to klo 8–15, pe klo 8–13
Ikäihmisten Aino-neuvonta  Puh. 08 669 1010  
ma–pe klo 9–12 ja klo 13–14
Aino-neuvonnan chat  Pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 
ja klo 13–15 
Ikäneuvola  Puh. 040 318 7381 ke klo 9–10 
Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma–pe klo 9–11
Muistipoliklinikka  Puh. 08 669 1500 ma–pe klo 8–20 
Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat Pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ma ja to  
klo 8.15–14.30
Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 
Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  
Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus ma–pe klo 7–20 sekä viikon-
loppuisin ja juhlapyhinä klo 9–17. Asiointi tapahtuu 
kirjautumalla OmaPohteeseen Pohteen verkkosivuilla tai 
OmaPohde-sovelluksessa.
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 ma–pe  
klo 8–18, la–su klo 8–16. Pohteen puhelinvaihde puh.  
08 669 9500 ma–pe klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.
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